

我行召开 2015 年中工作会议

本报讯(侯学良)7月17日,我行召开2015年中工作会议,全面总结了上半年工作情况,深入分析了当前面临的形势和挑战,安排部署下半年工作。行领导和全行中层以上干部250余人参加会议。

郑志瑛董事长作了讲话,重点就上半年经营形势、新常态下如何做好存贷款工作、大力发展国际业务、创建“现金银行”、继续发扬“不怕困难、不怕牺牲、勇于担当、勇于胜利”129师精神、切实改进工作方法等方面讲了意见。同时,要求下半年全行上下一定要再接再厉,充分发扬129师精神,

夯实“三铁”思想基础,切实提高执行力,大力转变工作作风,加快业务发展,推动经营转型,确保圆满完成全年目标任务。

张克星行长对上半年全行业务经营、风险管理和案件防控等工作进行了总结,指出了存在的主要问题,并对下半年工作进行了具体安排部署。

会上,各主管行领导分别对下半年分管工作进行了安排,总行各部门负责人分别进行了述职述廉。会议还学习解读了我行《不良信贷资产责任追究办法》和《大额定期存单业务》,观看了我行微电影《夙夜在公》。

我行中层干部参加“领导者的关键选择”培训

本报讯(张建)为提升我行中层干部的职业素养和执行力,增强主动承担责任和解决问题的领导能力,我行举办了题为“领导者的关键选择”培训活动。培训分四期进行,总行领导和全行245名中层干部分批参加。我行邀请了北京人力资源管理协会副秘书长周万亮老师担任主讲。8月15日,第一期培训开班,行领导郑志瑛、王健康、李新波参加。

郑志瑛董事长对办好此次培训提出了要求。他说,我行200多名中层干部是全行的骨干和精英,是承上启下的中坚力量,对邯郸银行的发展至关重要。银行是轻资产企业,靠人的智慧来管理经

营,我们要牢固树立“人才是第一资源、中层干部是全行第一人才”的理念,加强中层干部队伍建设。这次培训也是我行“怎样当好支行长”系列培训的继续和延伸。希望广大中层干部珍惜培训机会,认真学习、学有所获,提高领导工作水平。

周万亮老师针对我行的实际情况,从积极主动、明辨方向、互敬互利、理解反馈、专注要事、集思广益等六个方面进行了精彩的讲解。听课人员积极思考、相互交流,现场气氛活跃。通过培训,使大家更加明确了作为一个卓越领导者应具备的才能品质,更好地指导实际工作。

我行参加青年科技型中小企业帮扶暨团银企对接会

本报讯(格明昊)日前,邯郸市青年科技型中小企业帮扶暨团银企对接会在邯郸市创业中心加速器创客空间举行,团市委、邯郸银监分局、市科技局、邯郸高新技

术创业服务中心等部门领导和多家银企代表参加了活动。会上,我行微贷中心高级客户主管就我行微贷业务作了推介,引起与会青年创业者的关注。

7月,是中国共产党诞生的火红月份。2014年7月,经总行党委批准,石家庄分行党总支成立,总支部下设六个支部,在册党员59名。随着分行的快速发展,新员工的不断加入,7月末,石家庄分行党员达98名,占员工总数的32%。一年来,分行坚持以党建促发展,各项业务快速增长,7月末存款余额达74亿元,全口径贷款余额35亿元,分别比一年前增长37%、26%。

加强支部建设

按照总行党委加强基层党组织建设的部署,2014年8月召开了分行党总支成立暨第一次党员扩大会议,会上郭建新书记带领大家重温《入党誓词》、高唱国际歌,共同见证了石家庄分行党总支的诞生。同时,召开预备党员转正大会,通过引领青年员工共同宣读入党誓词,提高党组织向心力、凝聚力,吸引更多青年向党组织积极靠拢,为分行做贡献。

分行党总支坚持把基层支部建设作为重点,以党员的政治思想建设带动和提升职工队伍建设。在去年开展的党的群众路线教育实践活动中,分行党总支召开了分行领导班子专题民主生活会,本着对邯郸银行事业、班子和自己高度负责的精神,分行领导逐一发言,自我批评与互相批评相结合,勇于揭短、敢于亮丑,切实将专题民主生活会精神传达到每个人心中。在此基础上,召开了分行中层管理人员和员工代表参加的民主生活会。会上大家积极发言,勇于揭露不足,并通过查摆问题、发现问题共谋发展,树立荣辱与共、爱岗敬业、勇于奉献的行风。

打造过硬队伍

积极响应总行党委号召,扎实推进从严治行、坚守“三铁”主题教育年活动和“三严三实”专题教育活动中。

以党建促发展

——石家庄分行党总支成立一周年掠影



照总行党委的部署,分行要求以党支部为中心,各支行组织全员学习总行文件精神,分行成立8个督查小组,对各支行加强督查指导,切实将主题教育年活动落到实处。同时,党总支成员带头上党课,以加强分行领导班子建设为目标,推进“三严三实”专题教育深入开展。

分行党总支为进一步增强党员宗旨意识,传承党的优良传统,在石家庄分行党总支成立一周年之际,举办了以“重访西柏坡、牢记党的宗旨、践行‘三严三实’”为主题的西柏坡红色教育实践活动。分行党员和员工80余人参加了此次红色教育实践活动,使大家从思想上接受了一次精神洗礼,深切地体会到党员所肩负的重要责任。

分行党总支非常重视员工业务技能的提高,号召广大党员带头学技术、长才干,并分批次组织开展了新员工培训、会计主管业务能力培训、

支行长业务学习和测试、支行各条线骨干培训和外部拓展培训。通过各项培训,理顺了工作流程,提高了工作效率,提升了业务水平。

广大党员带头学技术、练本领,积极参加全行会计技能比赛,并取得了好成绩。在2014年全行会计技能比赛中石家庄分行派出9支代表队,整体成绩均在全行平均成绩以上,分行营业室获得了团体第一名,万达支行、北城支行、裕东支行、正定支行名列前茅。分行党总支为打造技能明星,营造刻苦训练、快乐工作的氛围,召开了2014年度会计技能比赛石家庄分行表彰大会,让获奖选手走红毯、讲感言、表演技能,营造良好分行文化。

促进业务发展

分行各条线、支行以优质服务为基础,促进各项业务发展,持续推进“服务提升”活动,树立优秀党员服务明星,以党员的优秀表现带动全体员工的提升。万达支行党支部荣获全省金融系统青联“牢记党的宗旨、践行三严三实”演讲比赛第三名;入党积极分子张韶静同志荣获河北省银行业协会“明星大堂经理”称号。用党员的模范表率作用带动整体服务水平的提高,用优质的服务吸引客户,促进各项业务的发展。

广大党员以“不怕困难、不怕牺牲、勇于担当、勇于胜利”的八路军129师精神带头开拓市场。分行虽地处邯郸城外,为提高我行在省会的知名度和认可度,分行积极抓住京津冀协同发展的机遇,党员干部勇于迎难而上,克服人员少、工作量大的困难,带领团队积极开拓省会龙头企业客户,有效地促进了分行业务的提升,为完成全年工作任务打下扎实的根基。

(贺会坤)

感谢信

尊敬的行领导、各位同事:

我叫杨卫民,原是邯郸银行和平路支行(现东柳大街支行)的一名员工。因2000年左右患双侧股骨头坏死、脑出血、半身不遂、肝硬化等多种疾病,离开了工作岗位,回家休养。常年的治疗用药费用,给我的家庭造成了非常大的困难。几年来,行里非常关怀照顾我,每逢年节行领导都来看望我,从经济上帮扶解困,特别是我行建立职工互助基金后,行里都会及时给我送来救助金。我内心特别感动,进一步增强了战胜疾病的信心。现在我的病情已基本稳定,我深信,只要有同志们的关心,我就不会倒下。

我衷心祝愿咱们邯郸银行兴旺发达,蒸蒸日上,更希望我的身体早日康复,早日能为单位尽我的微薄之力。再次感谢行领导和全体同志对我的关怀和照顾!

员工 杨卫民
2015年7月22日

情同手足爱无疆

为加强特困员工救助,全面彰显人文关怀,共建“快·乐银行”,在行党委的关怀支持下,我行把特困员工救助作为维护员工权益、关心关爱员工的一项重要工作,于2011年1月制定并实施了《邯郸银行职工互助基金管理办法》,正式启动了面向特困员工的爱心救助行动,将救助金和组织的温暖送到最需要救助的员工手中。4年多来,累计募集爱心捐款38.5万元,职工参与募捐3867人次,已累计救助重大病困员工23人。行党委郑重重申:有邯郸银行在,就不会让一个员工倒下!

(孟昭平)

基层风采

中华北大街支行喜迁新址

中华北大街支行于7月26日喜迁新址。新址位于邯郸市中华大街慧谷大厦一层。为优化网点布局,提高网点市场竞争力,更好地履行我行关于创建办事快、客户乐、我快乐的“快·乐银行”使命,新址在多方面进行了优化升级,营业环境更加优美,服务措施更加完善,服务效率进一步提高。

迁址当日,共发放宣传单、宣传品、行报、宣传袋等500余份,柜员办理业务555笔,走访周边商户300余户,通过广泛开展迁址及金融知识宣传,得到了周边新老客户的认可。当日新增存款500多万元,实现迁址首日开门红。(孙雁南)

峰峰(鼓山南街)支行存款超30亿元

8月4日,峰峰(鼓山南街)支行存款余额超30亿元大关,并一直保持稳定增长。今年以来,峰峰(鼓山南街)支行狠抓从严治行,坚守“三铁”主题教育年活动,强化服务培训,加强员工技能训练,提高工作效率,扩大宣传营销并借助我行结构性存款上线之际,大力宣传各项惠民、利民、便民政策,吸引了广大客户前来办理业务,促进了支行存款的持续稳定增长。(马志杰)

石家庄分行营业部储蓄存款新增3亿元

在分行营业部全体员工共同努力下,7月23日,分行营业部储蓄存款达到13.6亿元,较年初增加3亿元。分行营业部始终坚持“创优质服务是增储的内动力,对外宣传是增储的外动力”的拓展策略,积极打造储蓄存款增长常态机制。

坚持“客户至上,优质服务”的理念,苦练内功,强化技能和业务知识培训,优化服务,努力为客户提供优质服务。同时,采用多层次、全覆盖的宣传方式,做到宣传参与全员化、宣传空间立体化、宣传形式多样化,有效地提升了我行在省会的知名度,促进了各项业务的发展。(成书红)

滨河支行开业半年存款超2亿元

8月12日,滨河支行开业半年之际,存款余额突破2亿元,并连续保持在2亿元以上。

滨河支行自2月份开业以来,始终坚持业务与服务两手抓,加强员工技能培训,提升服务质量与业务办理效率,努力打造“不排队银行”,用优质的服务吸引客户。同时充分发扬“不怕困难、不怕牺牲、勇于担当、勇于胜利”的129师精神,坚持以日常宣传为动力、以集中宣传为突破的宣传策略,深入附近社区、学校、市场、门市、公园,为市民讲解我行各项惠民便民政策和优惠措施,

提高了我行在附近社区的认知度,为支行存款的稳定增长打下了扎实基础。(王付锋)

城东支行首月存款超3500万元

城东支行7月9日正式开业,7月末存款余额达3502.7万元,日均增量152万元,办理借记卡289张,日均业务量251笔,实现了首月开门红。

7月30日正值邯郸县东小屯村一年一度的庙会,城东支行郑晓英行长亲自带队,组织部分员工赴庙会开展宣传活动,变“坐等上门”为“主动上门”,当天发放行报、宣传传单3000余份,取得了良好效果。持续不断的宣传活动促进了支行存款持续增长,为各项业务发展奠定了坚实的基础。(胡卫华)

石家庄华林国际支行举办践行“三铁”演讲比赛

为深化从严治行、坚守“三铁”主题教育

年活动,7月28日,石家庄华林国际支行组织开展了演讲比赛。广大员工踊跃登台,每位员工都发表了激情洋溢的演讲,大家结合日常工作和岗位成才的实际,阐述“三铁”传统的深刻内涵,发掘“三铁”传统的时代特征,真切表达了员工自觉树立“三铁”理念的决心。整个活动气氛热烈,取得了良好效果。(窦晓倩)

肥乡支行举办军民联欢会

8月1日建军节,肥乡支行来到肥乡县消防大队开展慰问活动。为战士们送去了米、面、油及无公害蔬菜,向辛苦在一线的战士们表达深切的慰问,并和官兵们欢聚一堂,联合举办了一场别开生面、活泼精彩的军民联欢会。联欢会上,大家积极踊跃地表演节目,参加互动游戏,在阵阵欢声笑语中拉近了与消防战士间的距离,加深了军民鱼水情,展示了我行员工的良好形象。(颜阳)

邯郸银行大厦东楼转让公告

标的资产为邯郸银行股份有限公司持有的邯郸银行大厦东楼。项目位居邯郸市中心区,距邯郸高铁东站5分钟路程,距邯郸机场30分钟路程。拟售的东楼总建筑面积56301㎡,地上40105㎡(其中裙楼建筑面积12414㎡),地下16196㎡。

转 让 方: 邯郸银行股份有限公司

挂牌价格: 人民币 69345.56 万元

挂牌期限: 2015年8月13日至2015年9月24日

北京金融资产交易所地址: 北京市西城区金融大街乙17号

联 系 人: 刘先生、李先生

联系电话: 010-57896526、57896523

详情请参见北京金融资产交易所网站 www.cfae.cn